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Októberben kezdi meg a kiköltözést a színház 
társulata a régi épületből, és az építkezés ide-
je alatt az Együd Árpád Kulturális Központban 
lesznek az előadások. A központ színpadát 
már átalakították, így alkalmas arra, hogy fo-
gadhassa a társulatot. A színházi adminiszt-
ráció a munkálatok idejére a színészlakásokba 
költözik. November 14-én adják át a színház 
épületét a kivitelezést végző ZÁÉV-nak, amely 
közbeszerzésen nyerte el a munkát. Ehhez a 
kormány Gazdasági Kabinetje 9 milliárd forint 
támogatást biztosít Kaposvár számára. Az át-
építést 2018-ra tervezik befejezni.

Kaposvár első állandó színháza Magyar Ede 

és Stahl József tervei alapján 105 évvel ezelőtt 
épült, 1911-ben nyitotta meg kapuit a nagykö-
zönség előtt, azóta is a város jelképeként szolgál 
a létesítmény. A teátrum épülete a magyarorszá-
gi szecessziós építészet kiemelkedő alkotása. 
860 fős nézőterével az ország nagy színházai 
közé lehet sorolni. Az 1955-ös esztendőtől ál-
landó társulat működik benne, amely az ország 
egyik legjobb társulatává vált. Az 1950-es évek-
ben az épületet kibővítették, ami elsősorban a 

játékteret érintette. Majd az 1980-as évek elején 
felújították, ekkor építették be a ma is használt 
színpadtechnika (süllyesztők, színpadvilágítás 
stb.) nagy részét. Forgószínpada nincs. Azóta a 

teátrumon jelentősebb átalakítás nem történt, 
így mostanra már nagyon esedékessé vált a fel-
újítása, kibővítése és modernizálása.

A rekonstrukció után 21. századi igényeknek 
megfelelő színháza lesz Kaposvárnak. Az épület 
a kivitelezés során kívül és belül – a műemlé-
ki szempontok figyelembevételével – egyaránt 
megújul, kibővül: új előcsarnoka, önálló stúdió
színháza, s egyebek mellett modern épületgé-
pészete, színpadtechnikája is lesz. A  színház 
felújítására készített látványterveket az inter-
neten is meg lehet nézi: http://kapos.hu/hirek/
kis_szines/2015-10-26/igy_fog_kinezni_a_
csiky_gergely_szinhaz.html

Két év alatt, mintegy 23 milliárd forintból való-
sulhat meg a Magyar Állami Operaház felújítá-
sa – jelent meg a Magyar Közlönyben.

A határozat szerint a kormány egyetért a bu-
dapesti Operaház „épületének, üzemházának 
és további, funkcióváltással érintett ingatlanja-
inak korszerűsítését célzó beruházásnak” 2016 
és 2018 közötti megvalósításával. A beruházás 

összesen legfeljebb 23,2 milliárd forintból való-
sulhat meg.

A kormányhatározat szerint a beruházás ke-
retében történik az Operaház homlokzatának 
felújítása, a színpadtechnika korszerűsítése, az 
akusztika és a nézők kényelmi szintjének javí-
tása, a zenekari árok átalakítása, a műemléki 
díszítések restaurálása, továbbá az Operaház 

közműhálózatának cseréje, gyengeáramú rend-
szereinek telepítése, az épületen belül szüksé-
ges funkcióváltások lebonyolítása, valamint az 
üzemház és a műhelyek felújítása.

A felújított Operaház megnyitásának határ-
ideje 2018. május 24.

www.origo.hu

A Várkert Bazár megnyitásával egy olyan új kultu-
rális teret kapott Budapest, amely kétségkívül hi-
ánypótló erővel bír. Elég csak a kiállításokra, kon-
certekre, fesztiválokra vagy éppen az egy-egy jeles 
nap alkalmából tartott ünnepségekre gondolnunk.

A Magyar Kormány számára a kultúra fon-
tosságát mi sem bizonyítja jobban, mint maga a 

Várkert Bazár. Nagy örömünkre a kultúra a jövő 
évi büdzsé öt prioritása között szerepel, így a 
terület megközelítőleg összességében 326,3 
milliárd forintos támogatásra számíthat.

Csepreghy Nándor
miniszterhelyettes

(Ősz a Várkert Bazárban programfüzet)

hazai hírek

9 milliárd a Csiky Gergely Színház 
fejlesztésére

23 milliárd az Operaház felújítására

A Várkert Bazár

 �A színház felújítás után (látványterv)  �A szecesszió hangulata az előtérben


